Ortschaftsrat Neunheilingen

In der 12. Ortschaftsratssitzung der Ortschaft Neunheilingen am 02.05.2023 wurden folgende Beschlüsse gefasst:

54/12/08/2023

Der Ortschaftsrat der Ortschaft Neunheilingen bestätigt die Tagesordnung der Ortschaftsratssitzung vom 02. Mai 2023 in Neunheilingen. Der Beschluss wird einstimmig gefasst.

55/12/08/2023

Der Ortschaftsrat Neunheilingen bestätigt die Niederschrift der Sitzung des Ortschaftsrates Neunheilingen vom 29.11.2022.

Der Beschluss wird einstimmig gefasst.

56/12/08/2023

Der Ortschaftsrat Neunheilingen bestätigt die Niederschrift der Sitzung des Ortschaftsrates Neunheilingen vom 15.12.2022.

Der Beschluss wird einstimmig gefasst.

57/12/08/2023

Der Ortschaftsrat Neunheilingen beschließt, dem Stadtrat der Stadt Nottertal-Heilinger Höhen als Wappen der Stadt Nottertal-Heilinger Höhen "keine" im Entwurf vorliegende Variante zu empfehlen.

Der Beschluss wird einstimmig gefasst.

58/12/08/2023

Der Ortschaftsrat Neunheilingen beschließt, dass Thomas Sell in die Vorschlagsliste zur Wahl der Schöffen für die Amtsperiode 2024-2028 aufgenommen wird. Der Beschluss wird mehrheitlich gefasst.

Die gefassten Beschlüsse und Anlagen können zu den Dienstzeiten im Rathaus der Stadt Nottertal-Heilinger Höhen eingesehen werden.

gez. Sandro Seeländer Ortschaftsbürgermeister der Ortschaft Neunheilingen